

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Lampa ogrodowa solarna - pochodnia

USER MANUAL

Solar garden lamp - torch

BETRIEBSANLEITUNG

Solar Gartenlampe - Taschenlampe

NÁVOD K OBSLUZE

Solární zahradní lampa - pochodeň

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Lampe de jardin solaire - torche

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Lámpara solar de jardín - linterna

ISTRUZIONI OPERATIVE

Lampada da giardino solare - torcia

MANUAL DE UTILIZARE

Lampă solară de grădină - torță

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Napkert lámpa - fáklya

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Solárna záhradná lampa - baterka

KASUTUSJUHEND

Päikese aialamp - tõrvik

VARTOTOJO VADOVAS

Saulės sodo lempa - fakelas

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Saules dārza lampa - lāpa

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Сонячна садова лампа - факел

M: 00015446 (VT-1501)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортер

ISO TRADE MATEUSZ LASOTA

Ul. Hangarowa 15

59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 32973053

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

Typ: oświetlenie trawnika
Materiał: ABS
Czarny kolor
Barwa światła: ciepła
Źródło światła: 12 * koralików led
Bateria: wbudowana 3.7 v 18650 2200 MAH
Czas ładowania: 6-8 godzin
Czas pracy: 8-10 godzin
Rozmiar części lekkiej głowicy: 21 * 5,2 cm (L * D)
Długość końcówki kolca: 11 cm
Długość części słupa: 21,5 cm

CHARAKTERYSTYKA:

- Lampa solarna typu POCHODNIA imitująca żywy ogień, z ruchomym, ciepłym światłem LED.
- Lampa solarna doskonale nadaje się do oświetlenia posesji, tarasów, ogrodów, schodów, bram wjazdowych, parkingów i placów.
- Sprawdza się również jako oświetlenie podnoszące bezpieczeństwo, bez konieczności stosowania dodatkowego źródła energii elektrycznej i jest całkowicie darmowa w eksploatacji. W zestawie znajduje się element montażu bezpośrednio w gruncie, tzw. szpikulec.

Czas pracy

Światło przyjmuje wbudowany akumulator o dużej pojemności 2200 mAh. Po pełnym naładowaniu działa 8-10 godzin. Czas ładowania to około 6-8 godzin.

Instalacja

Bez kabla elektrycznego. Po prostu umieść lampę na trawniku, ogrodzie, doniczce, ścieżce, tarasie.

Bateria

Zasilane polikrzemowym panelem słonecznym, lampa może ładować się w czasie dnia i automatycznie zapalać się w nocy.



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

Type: Lawn Lighting
Material: ABS
Black colour

Light color: warm
Light source: 12 * led beads
Battery: 3.7v 18650 2200MAH built-in
Charging time: 6-8 hours
Working time: 8-10 hours
Head light part size: 21 * 5.2cm (L * D)
Spike tip length: 11 cm
Length of the pole part: 21.5 cm

CHARACTERISTIC:

- Solar lamp, TORCH type, imitating live fire, with moving, warm LED light.
- The solar lamp is perfect for lighting properties, terraces, gardens, stairs, entrance gates, parking lots and squares. - It will also work as safety lighting, without the need for an additional source of electricity and is completely free to use. The set includes an element for mounting directly in the ground, the so-called skewer.

Working time

The light adopts the built-in 2200mAh large capacity battery. When fully charged, it works for 8-10 hours. Charging time is approximately 6-8 hours.

Installation

No electric cable. Just put the lamp on your lawn, garden, flower pot, path, patio.

Battery

Powered by a polysilicon solar panel, the flashlight can recharge during the day and automatically turn on at night.



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

-Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
-Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

Typ: Rasenbeleuchtung
Material: ABS
Schwarze Farbe
Helle Farbe: warm
Lichtquelle: 12 * LED-Perlen
Batterie: 3,7 V 18650 2200 MAH eingebaut
Ladezeit: 6-8 Stunden
Arbeitszeit: 8-10 Stunden
Scheinwerfer Teilegröße: 21 * 5,2 cm (L * D)
Länge der Spikespitze: 11 cm
Länge des Polteils: 21,5 cm

CHARAKTERISTISCH:

- Solarlampe vom Typ FACKEL, die lebendes Feuer imitiert, mit einem sich bewegenden, warmen LED-Licht.
- Die Solarlampe eignet sich perfekt für Beleuchtungseigenschaften, Terrassen, Gärten, Treppen, Eingangstore, Parkplätze und Plätze. - Es funktioniert auch als Sicherheitsbeleuchtung, ohne dass eine zusätzliche Stromquelle erforderlich ist, und ist völlig kostenlos zu verwenden. Das Set enthält ein Element zur direkten Montage im Boden, das sogenannte Spieß.

Arbeitszeit

Das Licht nimmt die eingebaute 2200mAh Batterie mit großer Kapazität auf. Wenn es voll aufgeladen ist, funktioniert es 8-10 Stunden. Die Ladezeit beträgt ca. 6-8 Stunden.

Installation

Kein Elektrokabel. Stellen Sie die Lampe einfach auf Ihren Rasen, Garten, Blumentopf, Weg, Terrasse.

Batterie

Angetrieben von einem Polysilicium-Solarpanel kann die Taschenlampe tagsüber aufgeladen und nachts automatisch eingeschaltet werden.



CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

Typ: Osvětlení trávníku

Materiál: ABS

Černá barva

Barva světla: teplá

Světelný zdroj: 12 * led korálky

Baterie: 3,7 V 18650 2200 MAH vestavěná

Doba nabíjení: 6-8 hodin

Pracovní doba: 8-10 hodin

Velikost části hlavy: 21 * 5,2 cm (L * D)

Délka hrotu hrotu: 11 cm

Délka tyčové části: 21,5 cm

CHARAKTERISTICKÝ:

- Solární lampa typu TORCH napodobující živý oheň s pohyblivým teplým LED světlem.
- Solární lampa je ideální pro osvětlení, terasy, zahrady, schody, vstupní brány, parkoviště a náměstí. - Bude také fungovat jako bezpečnostní osvětlení bez nutnosti dalšího zdroje elektřiny a je zcela zdarma k použití. Sada obsahuje prvek pro montáž přímo do země, tzv špíz.

Pracovní čas

Světlo využívá vestavěnou velkokapacitní baterii 2200 mAh. Když je plně nabitý, funguje 8-10 hodin. Doba nabíjení je přibližně 6-8 hodin.

Instalace

Žádný elektrický kabel. Stačí umístit lampu na trávník, zahradu, květináč, cestu, terasu.

baterie

Svítilna, která je napájena solárním panelem z polykrystalického křemíku, se může během dne dobíjet a automaticky zapínat v noci.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

Type: Éclairage de pelouse

Matériel: ABS

Couleur noire

Couleur de la lumière: chaude

Source de lumière: 12 * perles LED

Batterie: 3.7v 18650 2200MAH intégrée

Temps de charge: 6-8 heures

Temps de travail: 8-10 heures

Taille de la partie de la lumière principale: 21 * 5,2 cm (L * D)

Longueur de la pointe de la pointe: 11 cm

Longueur de la partie polaire: 21,5 cm

CARACTÉRISTIQUE:

- Lampe solaire, de type TORCHE, imitant le feu réel, avec une lumière LED chaude et mobile.
- La lampe solaire est parfaite pour l'éclairage des propriétés, des terrasses, des jardins, des escaliers, des portes d'entrée, des parkings et des places. - Il fonctionne également bien comme éclairage augmentant la sécurité, sans avoir besoin d'une source supplémentaire d'électricité et est totalement gratuit. L'ensemble comprend un élément pour le montage directement dans le sol, le soi-disant brochette.

Temps de travail

La lumière adopte la batterie intégrée de grande capacité de 2200 mAh. Lorsqu'il est complètement chargé, il fonctionne pendant 8 à 10 heures. Le temps de charge est d'environ 6 à 8 heures.

Installation

Pas de câble électrique. Il suffit de mettre la lampe sur votre pelouse, jardin, pot de fleurs, allée, terrasse.

Batterie

Alimentée par un panneau solaire en polysilicium, la lampe de poche peut se recharger pendant la journée et s'allumer automatiquement la nuit.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

Tipo: Iluminación de césped

Material: ABS

De color negro

Color claro: cálido

Fuente de luz: 12 * cuentas led

Batería: 3.7v 18650 2200MAH incorporada

Tiempo de carga: 6-8 horas.

Tiempo de trabajo: 8-10 horas

Tamaño de la parte de la luz de la cabeza: 21 * 5.2 cm (L * D)

Longitud de la punta de la espiga: 11 cm

Longitud de la parte del poste: 21,5 cm

CARACTERÍSTICA:

- Lámpara solar, tipo LINTERNA, imitando fuego vivo, con luz LED cálida y en movimiento.
- La lámpara solar es perfecta para iluminar propiedades, terrazas, jardines, escaleras, portones de entrada, estacionamientos y plazas.
- También funciona bien como iluminación aumentando la seguridad, sin la necesidad de una fuente adicional de electricidad y es de uso completamente gratuito. El conjunto incluye un elemento para montar directamente en el suelo, el llamado brocheta.

Tiempo de trabajo

La luz adopta la batería incorporada de gran capacidad de 2200 mAh. Cuando está completamente cargado, funciona durante 8-10 horas. El tiempo de carga es de aproximadamente 6-8 horas.

Instalación

Sin cable eléctrico. Simplemente coloque la lámpara en su césped, jardín, maceta, camino, patio.

Batería

Alimentada por un panel solar de polisilicio, la linterna puede recargarse durante el día y encenderse automáticamente por la noche.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

Tipo: illuminazione del prato

Materiale: ABS

Colore nero

Colore chiaro: caldo

Sorgente luminosa: 12 * perline led

Batteria: 3.7 v 18650 2200 MAH incorporata

Tempo di ricarica: 6-8 ore

Orario di lavoro: 8-10 ore

Dimensioni della parte della luce della testa: 21 * 5,2 cm (L * D)

Lunghezza punta punta: 11 cm

Lunghezza della parte polare: 21,5 cm

CARATTERISTICA:

- Lampada solare, tipo TORCIA, che imita il fuoco vivo, con luce LED calda e in movimento.
- La lampada solare è perfetta per illuminare immobili, terrazze, giardini, scale, cancelli d'ingresso, parcheggi e piazze. - Funzionerà anche come illuminazione di sicurezza, senza la necessità di una fonte aggiuntiva di elettricità ed è completamente gratuito. Il set comprende un elemento per il montaggio direttamente nel terreno, il cosiddetto spiedo.

Orario di lavoro

La luce adotta la batteria incorporata di grande capacità da 2200 mAh. Quando è completamente carico, funziona per 8-10 ore. Il tempo di ricarica è di circa 6-8 ore.

Installazione

Nessun cavo elettrico. Metti la lampada sul tuo prato, giardino, vaso di fiori, sentiero, patio.

Batteria

Alimentata da un pannello solare in polisilicio, la torcia può ricaricarsi durante il giorno e accendersi automaticamente di notte.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

Tip: Iluminat gazon
Material: ABS
Culoare neagra
Culoare deschisă: caldă
Sursă de lumină: 12 * margele led
Baterie: 3.7v 18650 2200MAH încorporat
Timp de încărcare: 6-8 ore
Timp de lucru: 8-10 ore
Dimensiunea părții lumini capului: 21 * 5,2 cm (L * D)
Lungimea vârfului vârfului: 11 cm
Lungimea părții polului: 21,5 cm

CARACTERISTICĂ:

- Lampă solară, tip TORCH, imitând focul viu, cu o lumină LED în mișcare și caldă.
- Lampa solară este perfectă pentru iluminat, terase, grădini, scări, porți de intrare, parcuri și piețe. - Va funcționa și ca iluminat de siguranță, fără a fi nevoie de o sursă suplimentară de electricitate și este complet gratuit de utilizat. Setul include un element pentru montare direct în pământ, așa-numitul frigarui.

Timpul de lucru

Lumina adoptă bateria încorporată de 2200mAh de mare capacitate. Când este complet încărcat, funcționează timp de 8-10 ore.
Timpul de încărcare este de aproximativ 6-8 ore.

Instalare

Fără cablu electric. Puneți doar lampa pe gazon, grădină, ghiveci de flori, potecă, patio.

Baterie

Alimentat de un panou solar din polisilicon, lanterna se poate reîncărca în timpul zilei și se poate aprinde automat noaptea.



HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

Típus: Gyepvilágítás
Anyaga: ABS

Fekete szín
Világos szín: meleg
Fényforrás: 12 * led gyöngy
Akkumulátor: 3,7v 18650 2200MAH beépített
Töltési idő: 6-8 óra
Munkaidő: 8-10 óra
Fejlámpa rész mérete: 21 * 5,2 cm (L * D)
Tüskecsúcs hossza: 11 cm
A pólusrész hossza: 21,5 cm

JELLEGZETES:

- TORCH típusú napelemes lámpa, élő tüzet utánózva, mozgó, meleg LED-es lámpával.
- A szolárlámpa tökéletesen alkalmas ingatlanok, teraszok, kertek, lépcsők, bejárati kapuk, parkolók és terek megvilágítására. -
Biztonsági világításként is működik, anélkül, hogy további áramforrásra lenne szükség, és teljesen szabadon használható. A készlet tartalmaz egy közvetlenül a talajba szerelhető elemet, az ún nyárs.

Munkaidő

A fény a beépített 2200mAh nagy kapacitású akkumulátort használja. Teljesen feltöltve 8-10 órán keresztül működik. A töltési idő körülbelül 6-8 óra.

Telepítés

Nincs elektromos kábel. Csak tegye a lámpát a pázsiton, a kertben, a virágcserepben, az ösvényen, a teraszon.

Akkumulátor

A poliszilícium napelem által működtetett zseblámpa nappal feltölthető, éjjel pedig automatikusan bekapcsol.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

-Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

Typ: Osvetlenie trávniku
Materiál: ABS
Čierna farba
Farba svetla: teplá
Svetelný zdroj: 12 * led korálky
Batéria: 3,7 V 18650 2200MAH vstavaná
Doba nabíjania: 6-8 hodín
Pracovný čas: 8-10 hodín
Veľkosť časti predného svetla: 21 * 5,2 cm (L * D)
Dĺžka hrotu hrotu: 11 cm
Dĺžka tyčovej časti: 21,5 cm

CHARAKTERISTIKA:

- Solárna lámpa typu TORCH, napodobňujúca živý oheň, s pohyblivým, teplým LED svetlom.
- Solárna lámpa je ideálna na osvetlenie, terasy, záhrady, schody, vstupné brány, parkoviská a námestia. - Bude tiež fungovať ako bezpečnostné osvetlenie bez potreby dodatočného zdroja elektrickej energie a jeho použitie je úplne bezplatné. Sada obsahuje prvok na pripevnenie priamo do zeme, tzv špíz.

Pracovny cas

Svetlo využíva vstavanú veľkokapacitnú batériu 2 200 mAh. Po úplnom nabití vydrží 8 - 10 hodín. Doba nabíjania je približne 6-8 hodín.

Inštalácia

Žiadny elektrický kábel. Stačí dať lampu na trávnik, záhradu, kvetináč, cestu, terasu.

Batéria

Poháňaný polykremičitým solárnym panelom sa baterka môže cez deň nabíjať a v noci sa automaticky zapína.



ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

Tüüp: Muru valgustus

Materjal: ABS

Must värv

Hele värv: soe

Valgusallikas: 12 * led helmed

Aku: sisseehitatud 3,7v 18650 2200MAH

Laadimisaeg: 6-8 tundi

Tööaeg: 8-10 tundi

Esitulede osa suurus: 21 * 5,2 cm (L * D)

Piigi otsa pikkus: 11 cm

Vardaosa pikkus: 21,5 cm

TUNNUSLIK:

- Päikeselamp, TORCH tüüpi, imiteerides elavat tuld, liikuva sooja LED-valgusega.
- Päikeselamp sobib suurepäraselt kinnisvara, terrasside, aedade, treppide, sissepääsuvärvate, parklate ja väljakute valgustamiseks. - See töötab ka turvalagustina, ilma et oleks vaja täiendavat elektrilist ja on täiesti tasuta kasutamiseks. Komplektis on otse maasse kinnitamiseks mõeldud element nn vardas.

Tööaeg

Valgus võtab kasutusele sisseehitatud suure mahutavusega 2200mAh aku. Täielikult laetuna töötab see 8–10 tundi. Laadimisaeg on umbes 6-8 tundi.

Paigaldamine

Elektrikaablit pole. Pange lihtsalt lamp oma murule, aeda, lillepotile, teele, terrassile.

Aku

Polükristallilise päikesepaneeli toitel saab taskulamp päeval ajal laadida ja öösel automaatselt sisse lülituda.



IT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

Tipas: Vejos apšvietimas

Medžiaga: ABS

Juoda spalva

Šviesos spalva: šilta

Šviesos šaltinis: 12 * karoliukų

Baterija: įmontuota 3,7v 18650 2200MAH

Įkrovimo laikas: 6-8 valandos

Darbo laikas: 8-10 valandų

Šviesos dalies dydis: 21 * 5,2 cm (L * D)

Smaigalio antgalio ilgis: 11 cm

Stulpo dalies ilgis: 21,5 cm

CHARAKTERISTIKA:

- Saulės lempa, TORCH tipo, imituojanti gyvą ugnį, su judančia, šilta LED lempute.

- Saulės lempa puikiai tinka apšvietimo savybėms, terasoms, sodams, laiptams, įėjimo vartams, automobilių stovėjimo aikštelėms ir aikštėms. - Jis taip pat veiks kaip apsauginis apšvietimas, nereikalaujantis papildomo elektros energijos šaltinio, ir juo naudotis galima nemokamai. Rinkinyje yra elementas, skirtas montuoti tiesiai į žemę, vadinamasis iešmas.

Darbo laikas

Šviesoje naudojama įmontuota 2200mAh didelės talpos baterija. Visiškai įkrautas jis veikia 8–10 valandų. Įkrovimo laikas yra maždaug 6-8 valandos.

Montavimas

Nėra elektros laido. Tiesiog uždėkite žibintą ant savo vejos, sodo, gėlių vazono, kelio, kiemo.

Baterija

Žibintuvėlis, kurį maitina daugiasluoksnis saulės kolektorius, gali įkrauti dieną ir automatiškai įsijungti naktį.



LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabājiēt šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabājiēt šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

Tips: Zāliena apgaismojums

Materiāls: ABS

Melna krāsa

Gaismas krāsa: silta

Gaismas avots: 12 * LED krelles

Akumulators: iebūvēts 3.7v 18650 2200MAH

Uzlādes laiks: 6-8 stundas

Darba laiks: 8-10 stundas

Galvas gaismas daļas izmērs: 21 * 5,2 cm (L * D)

Smaile gala garums: 11 cm

Staba daļas garums: 21,5 cm

Raksturīgs:

- Saules spuldze, TORCH tipa, imitējot dzīvu uguni, ar kustīgu, siltu LED gaismu.

- Saules lampa ir lieliski piemērota apgaismojuma īpašībām, terasēm, dārziem, kāpnēm, ieejas vārtiem, autostāvvietām un laukumiem. - Tas darbosies arī kā drošības apgaismojums, bez nepieciešamības pēc papildu elektrības avota, un to var pilnībā izmantot. Komplektā ietilpst elements, kas paredzēts montāžai tieši zemē, t.s. iesms.

Darba laiks

Gaisma izmanto iebūvēto 2200mAh lielas ietilpības akumulatoru. Pilnībā uzlādēts, tas darbojas 8-10 stundas. Uzlādes laiks ir aptuveni 6-8 stundas.

Uzstādīšana

Nav elektrības kabeļa. Vienkārši ielieciet lampu savā zālienā, dārzā, puķu podā, celiņā, iekšējā pagalmā.

Akumulators

Lukturis, ko darbina polislīcija saules panelis, var uzlādēt dienas laikā un automātiski ieslēgties naktī.



UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Тип: Освітлення газону
Матеріал: АБС
Чорний колір
Світлий колір: теплий
Джерело світла: 12 * світлодіодні намістини
Акумулятор: вбудований 3.7v 18650 2200MAH
Час зарядки: 6-8 годин
Час роботи: 8-10 годин
Розмір частини головного світла: 21 * 5,2 см (L * D)
Довжина наконечника шипа: 11 см
Довжина полюсної частини: 21,5 см

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Сонячна лампа типу TORCH, що імітує живий вогонь, з рухомим, теплим світлодіодним світлом.
- Сонячна лампа ідеально підходить для освітлення приміщень, терас, садів, сходів, вхідних воріт, паркінгів та площ. - Він також буде працювати як захисне освітлення, без необхідності в додатковому джерелі електроенергії, і повністю безкоштовний у використанні. У комплект входить елемент для кріплення безпосередньо в землі, т. Зв шпакка.

Робочий час

Світло приймає вбудований акумулятор великої ємності 2200mAh. При повній зарядці він працює протягом 8-10 годин. Час зарядки становить приблизно 6-8 годин.

Встановлення

Немає електричного кабелю. Просто поставте лампу на газон, сад, квітковий горщик, доріжку, внутрішній дворик.

Акумулятор

Харчуючись від полікремнієвої сонячної панелі, ліхтарик може заряджатися вдень і автоматично вклучатися вночі.

